


# Вилла в Лос Фламингос, Бенахавис

Los Flamingos

REF. 4802

€4,995,000



Посмотреть на нашем сайте: 

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 4

ВАННЫЕ / 4

ПЛОЩАДЬ / 842 m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 200 m<sup>2</sup>

# ВИЛЛА В ЛОС ФЛАМИНГОС, БЕНАХАВИС

Добро пожаловать на эту потрясающую виллу, расположенную в престижном районе Лос-Фламингос в Бенахависе, на побережье Коста-дель-Соль. Эта изысканная недвижимость является истинным воплощением изысканной жизни, предлагая беспрецедентное сочетание элегантности, комфорта и эксклюзивности. Когда вы приближаетесь к вилле, вас встречает ее величественный фасад, демонстрирующий архитектурное величие и тщательное внимание к деталям. Вилла может похвастаться четырьмя просторными спальнями, каждая из которых продумана до мелочей, чтобы обеспечить спокойный отдых своим жильцам. В четырех хорошо оборудованных ванных комнатах учтены все аспекты комфорта и удобства. Войдя, вы сразу же окунетесь в уютную атмосферу, усиленную очаровательным камином, идеально подходящим для уютных вечеров с семьей и друзьями. Жилые помещения источают изысканность, с плавным переходом между внутренней и внешней зонами. Большие стеклянные двери и окна позволяют естественному свету проникать в интерьер, создавая гармоничную связь с пышным садом и бассейном. Частный бассейн и красивый ландшафтный сад предлагают безмятежный оазис, где вы можете погреться на средиземноморском солнце, расслабиться с хорошей книгой или насладиться трапезой на свежем воздухе под ясным голубым небом. В роскошном джакузи и сауне вы сможете полностью расслабиться, не выходя из собственного дома. Подвал предлагает еще больше возможностей для развлечений, дополнительных жилых помещений или складских помещений. На вилле также есть тренажерный зал. Вилла имеет просторный частный гараж с тремя парковочными местами, что обеспечивает достаточно места для транспортных средств и хранения. Безопасность является главным приоритетом, и эта вилла оснащена самой современной системой сигнализации, обеспечивающей спокойствие и безопасность ее жителей. Вилла расположена в закрытой урбанизации, она обеспечивает конфиденциальность и эксклюзивность, предлагая спокойную гавань вдали от шума и суеты городской жизни. Кроме того, отличное расположение виллы обеспечивает легкий доступ к известным полям для гольфа и потрясающим пляжам Коста-дель-Соль, что позволяет вам заниматься активным отдыхом и наслаждаться лучшим средиземноморским стилем жизни. Таким образом, эта вилла в Лос-Фламингос, Бенахавис, устанавливает новый стандарт роскошной жизни благодаря изобилию удобств, безупречному дизайну и отличному расположению. Независимо от того, ищете ли вы постоянное место жительства или место для отдыха, эта необыкновенная недвижимость предлагает исключительный жизненный опыт, который оставит вас очарованными и удовлетворенными.

---

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)